
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 5 DEL 13 novembre 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Juniores 

Penalizzazione dirigenti 

ZERONOVE ZEROLIMITS: CHIARELLI GLAUCO (gara 2024308BA0503) 

 
  

Under 17 

Ammonizioni a carico delle società 

VISCONTINI GIALLA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024359DA0401) 

 
  

Ragazze 

Ammonizioni a carico delle società 

FATIMATRACCIA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024310AA0505) 

 
  

Under 13 

Ammonizioni a carico delle società 

S.ENRICO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024332EA0503) 
  

Ammende a carico delle società 

SANFRA U13VOLLEYLUPETTE: 30 euro per comportamento scorretto dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria 
(gara 2024332BA0503) 

 
  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024311CA0501) 
S.MARCO COLOGNO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024311DA0502) 
SAMZ MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024311FA0503) 
SG PACE POLISPORTIVA SGP: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di 
identità (gara 2024311EA0503) 



  

Under 11 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società S.LUIGI BRUZZANO SLB nel C.U. del 06/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2024333CA0401) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AGORA’ ASDO CARATE B.: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024333AA0504) 
OSG 2001: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024333CA0403) 
PAINA 2004: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024333AA0503) 
PALLAVOLO CASSINA PIZZAUT: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente 
Arbitro Società (gara 2024333BA0102) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024333BA0504) 
S.LUIGI BRUZZANO SLB: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità 
(gara 2024333CA0504) 
VIRTUS BOVISIO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile 
(gara 2024333AA0501) 

 
  

Mista Amatori 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 20243211A0503) 

 
  

Mista Ecc 

Delibera gara: 2024316AA0503 : AD ASTRA - DUFFY DUCK - POL.CARUGATE  

Accertato d’ufficio che la squadra AD ASTRA - DUFFY DUCK ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio 
segnapunti sig. Giorgio Piazza di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato  
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo AD ASTRA - DUFFY DUCK - POL.CARUGATE; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società AD ASTRA A.S.D. sig. CAMINATI ALBERTO; 
3) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società AD ASTRA A.S.D.. 
Delibera affissa all’Albo in data 13/11/2024 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ASCOT TRIANTE NSC: 1 gara ELSANAFINY HANY ABDELHAMID MOHAMED IBRAHI Comportamento irriguardoso nei confronti 
del dirigente della squadra avversaria a fine gara (gara 2024316AA0603) 
ASCOT TRIANTE NSC: 1 gara FAIENZA PIERGIUSEPPE Comportamento irriguardoso nei confronti del dirigente della squadra 
avversaria a fine gara (gara 2024316AA0603) 
  
 
 



  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

ASCOT TRIANTE NSC: sino al 27/11/2024 NITRO GIUSEPPE Comportamento irriguardoso nei confronti del dirigente della 
squadra avversaria a fine gara (gara 2024316AA0603) 

 
  

Mista A2 

Ammonizioni a carico delle società 

S.MASSIMILIANO KOLBE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024314CA0504) 
S.STEFANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024314BA0504) 

 


